
                                     

    

                    

  

 

 

 

 

 

 

 

 
Kompaktstative/ compact stands 
Kls 200/300/400/450 
 
Montageanleitung 
assembly instruction 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

INHALT 

1 Montage/ assembly ........................................................ 5 
1.1 Montage Kls 200+300/  assemble Kls 200+300............... 5 
1.2 Montage Kls 400/  assemble Kls 400............................... 6 
1.3 Montage Kls 450/  assemble Kls 450............................... 7 
2 Zubehör/ accessories ....................................................8 

2.1 Lampenadapter/ lamp adaptor ......................................... 8 

 
 





   

 5

1 Montage/ assembly                        
1.1 Montage Kls 200+300/ assemble Kls 200+300 

 

2x M5x10

M10x60

Inbus 8 mm

2x M10x20

Inbus 4 mm

 

Abbildung/ picture 1  
● Stativ von unten an den Doppel- T- Stahlfuß anschrauben. 
● Generatorplattform von oben auf den Doppel T Stahl-Fuß befestigen. 
 
● The stand should be screwed to the double T- steel foot. 
● The generator platform should be screwed on the double T- steel foot. 

 

 

 



 

           6 

                             
1.2 Montage Kls 400 / assemble Kls 400  
 

2x M5x10

2xM8x60

Inbus 6 mm

Inbus 4 mm

4x M6x16

2x M10x20

Inbus 4 mm

 

Abbildung/ picture 2 
● Stativ von unten an den Doppel- T- Stahlfuß anschrauben. 
● Generatorplattform von oben auf den Doppel T Stahl-Fuß  befestigen. 
 
● The stand should be screwed to the double T- steel foot. 
● The generator platform should be screwed on the double T- steel foot. 

 

 



   

 7

                          
1.3 Montage Kls 450 / assemble Kls 450  

 

2xM8x60

Inbus 8 mm

Inbus 4 mm

4x M6x16

2x M10x20

Inbus 4 mm

2x M5x10

 

Abbildung/ picture 3 
● Stativ von unten an den Doppel- T- Stahlfuß anschrauben. 
● Generatorplattform von oben auf den Doppel T Stahl-Fuß befestigen. 

 
● The stand should be screwed to the double T- steel foot. 
● The generator platform should be screwed on the double T- steel foot. 

 

 

 



 

           8 

2 Zubehör/ asseccories                       
2.1 Lampenadapter/ lamp adaptor 

 

KLS 201 KLS 202 KLS 203

 

Abbildung/ picture 4  
● Die Lampenadapter können mit einer Griffschraube montiert werden. 
 
● The lamp adaptors can be assembled with a handle screw. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

 9

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

           10

 

 

© Studio- Service Bacht GmbH 2006.                                
All Rights Reserved. 
 

Weitergabe sowie Vervielfältigung, Verbreitung und/oder 
Bearbeitung dieser Dokumentation, Verwertung und         
Mitteilung seines Inhalts sind verboten, soweit nicht         
ausdrücklich gestattet. Zuwiderhandlungen verpflichten zu 
Schadenersatz. Alle Rechte für den Fall der Patenterteilung, 
Gebrauchsmuster- oder Geschmacksmustereintragung vor-
behalten. 

Alle Warenzeichen und eingetragene Warenzeichen sind  
Eigentum der jeweiligen Inhaber. Die Wiedergabe von 
Gebrauchsnamen, Handelsnamen, Warenbezeichnungen 
usw. in dieser Dokumentation berechtigt auch ohne beson-
dere Kennzeichnung nicht zu der Annahme, dass solche 
Namen im Sinne der Warenzeichen- und Markenschutz- 
Gesetzgebung als frei zu betrachten wären und daher von 
jedermann benutzt werden dürfen. 
 

Engl:…..in juristisch richtiger Formulierung. 

 

 

 

 

Verantwortlich für den Inhalt: 
Studio-Service Bacht 

 

 

Studio-Service Bacht GmbH 
Liebigstraße 26 
D-45145 Essen 
 
Fon +49.201.730097 
Fax +49.201.708091 
www.bacht.net 
info@bacht.net 

 
 

2006-June-21 V. 1.0 



   

 11

 

 

 

 

 

 
 


